

20220128000157050 01/28/2022 12:34:20 PM CT 1/3

AFTER RECORDING RETURN TO: David Jakad, President Chapel Trails Homeowners Association 1508 Springtree Drive McKinney, Texas 75071

> § § §

STATE OF TEXAS

COUNTY OF COLLIN

# PROPERTY OWNERS' ASSOCIATION MANAGEMENT CERTIFICATE FOR CHAPEL TRAILS HOMEWONERS ASSOCIATION, INC.

This PROPERTY OWNERS' ASSOCIATION MANAGEMENT CERTIFICATE (this "Certificate") is made on behalf of CHAPEL TRAILS HOMEOWNERS ASSOCIATION, INC., a Texas non-profit corporation (the "Association").

### $\underline{W} \underline{I} \underline{T} \underline{N} \underline{E} \underline{S} \underline{S} \underline{E} \underline{T} \underline{H}:$

WHEREAS, Adolphus Homes, LLC, a Texas limited liability company, as the original Declarant, executed and previously placed of record that certain Declaration of Covenants, Conditions and Restrictions for Chapel Trails, recorded on January 6, 2020, under Instrument No. 20200106000021420 in the Official Public Records of Collin County, Texas (the "Declaration"), as supplemented or amended, is incorporated herein for all purposes.

WHEREAS, the Association has caused this Certificate to be prepared and filed in accordance with the provisions of the Texas Residential Property Owners Protection Act as provided in Section 209.004 of the Texas Property Code.

**NOW, THEREFORE,** the undersigned hereby certifies as follows on behalf of the Association:

1. <u>Name of the Subdivision</u>. The name of the subdivision which is the subject of the Declaration is Chapel Trails

2. <u>Name and Mailing Address of the Association</u>. The name of the Association is Chapel Trails Homeowners Association, Inc., and its mailing address is c/o David Jakad, President, Chapel Trails Homeowners Association, 1508 Springtree Drive, McKinney, Texas 75071. 3. <u>Recording Data for the Subdivision</u>. The Recording data for Chapel Trails, an addition to the City of McKinney, Collin County, Texas, was recorded on November 2, 2018, under Instrument No. 20181102010005070 in the Plat/Map Records, Colin County, Texas.

4. <u>Recording Data for the Declaration</u>. The Declaration was recorded on January 6, 2020, under Instrument No. 20200106000021420, along with any and all amendments and supplements recorded in the Official Public Records of Collin County, Texas.

5. <u>Name and Contact Information for the Managing Agent of the Association</u>. The current mailing address for the Association is c/o David Jakad, President, Chapel Trails Homeowners Association, 1508 Springtree Drive, McKinney, Texas 75071, telephone (561) 301-9261, and e-mail at davidjakad@gmail.com.

6. <u>Website</u>. The Association's website may be found at http://chapeltrailshoa.com.

7. <u>Fees Due Upon Property Transfer</u>. Fees charged relating to a property transfer are: (i) \$100.00 - transfer fee; (ii) \$250.00 - resale certificate; and (iii) \$440 - capitalization fee.

8. <u>Resale Certificates and Other Information</u>. Resale Certificates and other information regarding the Association may be requested by contacting the Association c/o David Jakad, President, Chapel Trails Homeowners Association, 1508 Springtree Drive, McKinney, Texas 75071, telephone (561) 301-9261, and e-mail at davidjakad@gmail.com.

**IN WITNESS WHEREOF,** the undersigned has caused this Certificate to be executed on behalf of the Association in compliance with Section 209.004 of the Texas Property Code. This Certificate shall serve to take the place of all Management Certificates previously filed on behalf of the Association.

#### ASSOCIATION:

CHAPEL TRAILS HOMEOWNERS ASSOCIATION, INC. a Texas non-profit corporation

By: David Jakad, President Chapel Trails Homeowners Association Its: Managing Agent

By: Dand

David Jakad, President

- 2 -

## STATE OF TEXAS

#### COUNTY OF COLLIN

§ § §

This instrument was acknowledged before me on the <u>28</u> day of <u>Jan.</u>, 2022, by David Jakad, President of Chapel Trails Homeowners Association, the Managing Agent of Chapel Trails Homeowners Association, Inc., a Texas non-profit corporation.

Deren a. Mercer

Notary Public, State of Texas

**TERESA A MERCER** Notary Public STATE OF TEXAS Notary ID # 12605714-0 My Comm. Exp. March 29, 202

Filed and Recorded Official Public Records Stacey Kemp, County Clerk Collin County, TEXAS 01/28/2022 12:34:20 PM \$34.00 ASEGOVIA 20220128000157050



Jacufting

- 3 -